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（令和７年 10 月 31 日作成） 

（令和●年●月●日更新） 

表題 
【スマートフォン・タブレット】作成コーナーで送信した申告書の内容を確認・印刷し

たい 

ファイル名 ３ 「.data」を保存している（iOS（iPhone・iPad）） 

目次 

1 「保存データ利用」の押下 （国税庁確定申告書等作成コーナー CC-SX-010） ........................................................ 1 

2 「作成再開」の押下 （保存データの利用 CC-SA-110） ............................................................................................ 2 

3 「保存データの選択」の押下 ........................................................................................................................................... 2 

4 保存されている「.data」の押下 ...................................................................................................................................... 3 

5 「保存データ読込」の押下 （保存データの読込 CC-SA-070a） ............................................................................... 3 

6 「所得税の申告書作成再開」の押下 （税目選択 CC-SA-260） ................................................................................. 4 

7 「申告書等を表示・印刷する」の押下 （申告書等の印刷 SS-AE-010） ................................................................... 4 

8 「再ダウンロード」の押下 ............................................................................................................................................... 5 

9 「三点」の押下................................................................................................................................................................. 5 

10 「.PDF」が保存されている「ダウンロード」フォルダの押下 ........................................................................................ 6 

11 印刷・確認したい「.PDF」の押下 ................................................................................................................................... 6 

12 帳票表示 ........................................................................................................................................................................... 6 

 

※ 目次右側の括弧書きは、画面名称と画面番号を示しています。 

 

1 「保存データ利用」の押下 （国税庁確定申告書等作成コーナー CC-SX-010） 

 

作成コーナートップ画面の『保存データ

利用』を押します。 
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2 「作成再開」の押下 （保存データの利用 CC-SA-110） 

 

保存データの利用画面の『作成再開』を押

します。 

3 「保存データの選択」の押下 

 

保存データの読込画面の『保存データの

選択』を押します。 
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4 保存されている「.data」の押下 

 

保存されている「.data」を押します。 

5 「保存データ読込」の押下 （保存データの読込 CC-SA-070a） 

 

保存データの読み込み画面に戻り、選択

した「.data」が読込まれていることを確認

の上、『保存データ読込』を押します。 
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6 「所得税の申告書作成再開」の押下 （税目選択 CC-SA-260） 

 

税目選択画面の『所得税の申告書作成再

開』を押します。 

7 「申告書等を表示・印刷する」の押下 （申告書等の印刷 SS-AE-010） 

 

申告書等の印刷画面から『申告書等を表

示・印刷する』を押します。 
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8 「再ダウンロード」の押下 

 

「ファイルをもう一度ダウンロードしま

すか？」が表示されるので、『再ダウンロー

ド』を押します。 

9 「三点」の押下 

 

右上の『三点』を押します。 
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10 「.PDF」が保存されている「ダウンロード」フォルダの押下 

 

「.PDF」が保存されている『ダウンロー

ド』フォルダを押します。 

11 印刷・確認したい「.PDF」の押下 

 

印刷・確認したい「.PDF」を押します。 

12 帳票表示 

 

帳票が表示されるため、印刷・確認しま

す。 

 


